



**Bács-Kiskun Megyei
Katasztrófavédelmi Igazgatóság
Kecskeméti Hivatásos Tűzoltóparancsnokság**

H-6000 Kecskemét, Deák Ferenc tér 4.
Tel: (36-76) 502-810 Fax: (36-76) 502-820 e-mail: kecskemet.hot@katved.gov.hu



503/0676(3)-900(3)

Szám: 35310/1334/2016.ált.

KECSKEMÉTI HIVATÁSOS TŰZOLTÓPARANCSNOKSÁG
2015. évi
BESZÁMOLÓJA



Kecskeméti Hivatásos Tűzoltóparancsnokság (továbbiakban: Kecskeméti HTP) 2015. évben végzett tevékenységéről az alábbi tájékoztatást adom.

Kecskeméti HTP 2015. évben a vonatkozó törvények és jogszabályok alapján, azok betartásával, alkalmazásával végezte munkáját mind a tűzoltási, mind a kárelhárítási feladatok felszámolásánál.

Vezetés-irányítás:

A vezetési, irányítási tevékenység szabályozott normakörnyezetben, meghatározott személyekhez rendelt felelőségi körben, vezetői fórumrendszer keretében történő feladatszabással és információáramlással történt. A vezetők mindannyian elhivatottak, szakmai tudásukat folyamatosan fejlesztették, a hivatásos katasztrófavédelmi szervezet normáit a rájuk vonatkozó mértékben ismerik. A feladatok végrehajtásának ellenőrzését a jelentési kötelezettségek előírása és a belső kontroll rendszer működtetése biztosította.

A tevékenység az érvényben lévő törvények, jogszabályok, a BM OKF és a Bács-Kiskun Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság által kiadott intézkedések, utasítások, parancsok, az ügyrendben, SZMSZ-ben meghatározottak, a rendelkezésre álló tervezési alapadatok, az országos és megyei szintű féléves munkatervek, a kirendeltségi és helyi féléves munkatervek, a havi naptári munka-, és ellenőrzési tervek alapján szervezeten folyt.

A működéshez szükséges szolgálati okmányok a tárgyévben rendelkezésre álltak. HTP állománya részére elkészített munkaköri leírások naprakészek voltak, amennyiben bármelyik munkakör ellátásában változás történt, azok a munkaköri leírásokban haladéktalanul módosítva lettek.

A vezetés egységes, a személyi állomány szakmai felkészültsége jó.

A HTP parancsnoki állománya stabil. A HTP vezetői állománya rendelkezik a beosztásához szükséges szakmai felsőfokú végzettséggel, de három fő tiszt kiemelésére még nem került sor.

Szervezet, létszámhelyzete:

Az állomány létszámhelyzetéről elmondható, hogy a tavalyi évben két fő leszerelő volt, egy fő a Magyar Honvédséghez kérte át magát, egy fő pedig a nem megfelelő szakmai munkája miatt próbaideje letelte előtt lett elbocsájtva. Egy fő a Bács-Kiskun Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságról lett áthelyezve hozzánk beosztott tűzoltónak. A gondos és tervezett munkának köszönhetően a mentő tűzvédelem területén az elmúlt évben nem okozott problémát a szabadságok és a túlszolgálati idők kiadása, azonban 2 fő esetében hosszantartó betegség miatt 2016. évre kellett átvinni a szabadságot, ezek mindkét esetben kiadásra kerültek. A munkaidőkeretet mindenki teljesítette, túlmunkája senkinek nem keletkezett. A hivatali munkarendben dolgozók tekintetében is sikerült a szabadságokat kiadni. 2015-ben betöltött státuszok: 90 fő vonulós állomány, 6 fő hivatali munkarendben dolgozó állomány. Az állomány átlagéletkora 38 év. A 2015. évben a parancsnokság állományából 2 fő ellen folyt ügyészi eljárás.

Beosztások:

- Tűzoltóparancsnok
- Tűzoltóparancsnok-helyettes
- Műszaki biztonsági tiszt
- Katasztrófavédelmi megbízott
- Szolgálatparancsnok
- Rajparancsnok
- Szerparancsnok
- Különleges gépjármű kezelő
- Gépjárművezető
- Beosztott tűzoltó

Az előírtaknak megfelelően az évente esedékes időszakos orvosi vizsgálatokat a Csongrád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságon elvégeztük. A vizsgálatokhoz kapcsolódóan az állomány tüdő- és fogászati szűrővizsgálaton vett részt. A kötelező pszichológiai vizsgálaton - esedékesség szerint – részt vettünk, hivatásos szolgálatra alkalmatlanság nem merült fel. A fizikai felmérést az állomány a tavalyi évben maradéktalanul végrehajtotta.

Oktatás és képzés:

A készenléti állomány napi munkavégzése az éves továbbképzési terv szerint folyt. A beavatkozó állomány részére a soron kívül elrendelt továbbképzések, oktatásra kerültek. Az ÖTP-, ÖTE-k, Mentőcsoportok képzése a pályázatokon elnyert képzések megtartásában és a vizsgán való közreműködésben, továbbá a rendszeres iránymutatások és tájékoztatások által valósult meg. A BM OKF és az Igazgatóság által meghatározott továbbképzéseken, szakmai napokon részt vettünk. A továbbképzési terveinkben az új jogszabályok, intézkedések feldolgozása kellő hangsúlyt kapott. Az előírások szerint a KAP-Online felületen rögzített helyismereti foglalkozások, begyakorló és parancsnoki ellenőrző gyakorlatok megtartásra kerültek. A gyakorlatokat a parancsnok, a parancsnokhelyettes ellenőrizte. Minden gyakorlat „megfelelt” értékelést kapott. A készenléti gépjárművezetők csak saját szervezésű vezetéstechnikai tréningen vettek részt, más speciális képzési lehetőség nem állt a parancsnokság rendelkezésére. Belső gyakorlati képzés helyi rutinpálya berendezésével és használatával valósul meg.

A tűzoltóparancsnokság több esetben részt vett a 40 órás alaptanfolyamok szervezésében és lebonyolításában, ezáltal mintegy 45 fő szerzett végzettséget a ballószögi, orgoványi és lajosmizsei településekről.

2015. évben 38 esetben kaptunk ellenőrzést, az ellenőrzések során kiemelkedő hiányosság nem lett feltárva.

ellenőrzések	KMSZ	OKF	egyéb
Kmét HTP	15	2	21

Mentő-tűzvédelmi feladatok:

Kecskeméti HTP
Kerekegyháza ÖTP Lajosmizse ÖTP Tiszakécske ÖTP
Orgovány ÖTE
Ballószög ÖTE Kerekegyháza ÖTE Lajosmizse ÖTP
Bertrans LTP Mercedes LTP

A tűzoltóság működési területe az előző évekhez képest nem változott. Továbbra is 15 településen lát el tűzoltási műszaki mentési feladatokat. A Kecskeméti HTP működési területe szerint a következő települések érintettek:

- Ágasegyháza
- Ballószög
- Fülöpháza
- Helvécia
- Jakabszállás
- Kecskemét
- Kerekegyháza
- Kunadacs
- Kunbaracs
- Lajosmizse
- Nyárlőrinc
- Orgovány
- Szentkirály
- Tiszakécske
- Városföld

2015. évben a HTP készenléti szolgálatot ellátó állománya, tűzoltási és műszaki mentési tevékenységét a hatályos jogszabályok, szabályzatok előírásait betartva végezte, eleget téve ezzel a törvényben megfogalmazott kötelezettségének, a szakmai felügyelet és a polgári lakosság elvárásainak.

A tűzoltóságon lévő híradó-ügyelet továbbra is működik a személyes jelzések, valamint a területen lévő tűzjelző berendezésekkel ellátott létesítmények által leadott jelzések fogadása, illetve a műveletirányító megyei központ támogatása érdekében.

Káresetekről: a Kecskeméti HTP működési területén összességében 775 esetben történt káreseményhez vonulás 2015. évben. A bejelentések az alábbi megoszlásban történtek meg:

Riasztási adatok:

KECSKEMÉTI HTP.			
Tűzeset	432	3	0
Műszaki mentés	343	0	0
Beavatkozást igénylő esemény	467		
Kiérkezés előtt felszámolt	73		
Szándékosan megtévesztő jelzés	4		
Téves jelzés	205		
Utólagos jelzés	26		
Tűzvizsgálati eljárások száma a HTP területén.	13		
Összesen:	775	3	0

Kiemelt káresetek:

2015. évben II/K riasztási fokozat 3 esetben volt elrendelve,

II. Kiemelt káresetek:

- 2015.02.09-én Lajosmizse, Bene tanya 244. sz. alatt egy kb. 260 m² alapterületű családi ház tetőszerkezete égett teljes terjedelmében. A tüzeset során az épület belső tere valamint a földem is megsérült. Személyi sérülés nem történt. A tüzet 4 db "C" és 1 db "H" vízsugárral felszámolták.
- 2015.05.17-én, Jakabszállás külterületén, a 28 D erdőtagban 1 ha. területen égett fenyves erdő aljnövényzete, valamint kisebb csoportokban fenyőfák törzsei. Személyi sérülés nem történt. A tüzet 2 db "C" és 1 db "H" vízsugárral felszámolták.
- 2015.05.19-én Jakabszállás, külterületén 21 erdőtagban 2 ha. területen égett fenyves erdő aljnövényzete. Személyi sérülés nem történt. A tüzet 3 db „C” vízsugárral felszámolták.

A beavatkozásokkal kapcsolatos adatgyűjtés és értékelés a vonatkozó normáknak megfelelően megtörténtek, jelentési kötelezettségeinknek eleget tettünk. Az ügyeleti szolgálatellátás személyi és tárgyi feltételei folyamatosan biztosítva voltak. A teljes évben a Kecskemét HTP híradó ügyeletesi látták el az igazgatóság tekintetében az automatikus tűzjelző berendezések fogadóközpontjának állandó felügyeletét.

A KAP online adatszolgáltatásának ellenőrzése folyamatos volt. A PAJZS rendszer használata készségszintű. A SZÖSZ (szolgálat-szervező) program használata során számos esetben igény jelentkezett a program fejlesztésére, módosítására. Az igények felterjesztése megtörtént.

Tűzoltó technika, felszerelés helyzete:

A Kecskeméti Hivatásos Tűzoltóparancsnokság technikai állománytáblája 2015. évben nem változott, azonban több esetben jelentett hosszabb-rövidebb időre szolgálatszervezési nehézséget gépjárművek javítása. A magasból mentő gépjárművünk szinte az egész évben műszaki meghibásodás miatt nem volt használható, helyette a Kiskunfélegyházi Tűzoltóparancsnokság Magirus típusú magasból mentő gépjárműve látott el szolgálatot. Mindezek ellenére a tavalyi évben a szükséges készenlét folyamatosan biztosított volt részünkről.

A beavatkozó állomány elhelyezési körülményeiben változás nem történt. A laktanyák állagmegóvása folyamatos. Az elhelyezésünk az előző évekhez hasonlóan továbbra is több problémát vet fel, mivel a város központjában működtetjük szakmai eszközeinket, amelyek átlag feletti zajjal járnak és a laktanya szomszédságában lakók, ezt nem mindig tudják tolerálni. Az új beszerzésű eszközeink az udvari szertárakból indulnak, mivel a régi épületben nem lehet megoldani az elhelyezésüket. Évek óta folyamatosan napirenden van egy új laktanya építésének terve, ami e problémáinkat megoldhatná. Az Igazgatóság részéről folyik

az előkészítő munka az új laktanya építésével kapcsolatban. A tűzoltó szereinket vonuló képes állapotban tartjuk, az állomány által elvégezhető karbantartási, javítási feladatokat elvégeztük. A működtetésükhöz szükséges hatósági iratokkal, kötelező felelősségbiztosítással, műszaki vizsgával és tűzvédelmi felülvizsgálattal rendelkeztek. Az éves gépjárműszemle valamint a téli időjárásra való felkészítés megtörtént.

Gépjárműparkunk átlagéletkora 2015. év végén 9 év, járműveink beszerzésének évét és típusát az alábbi táblázatban mutatjuk be:

Típus	Megnevezés	Rendszám	Gyártási év
Heros Aquarius-x 7000	vízszállító	LZZ-549	2011
Mercedes TLF 2000	Tartalék gépjármű fecskendő	HDR-697	1999
Mercedes TLF 4000	gépjármű fecskendő	GJA-928	1997
Mercedes Atego	műszaki mentő	LKT-958	2008
Renault Bronto SkyLift	emelőkosár	LCF-373	2007
Renault Saurus	gépjármű fecskendő	KPX-133	2007
Renault Midlum	gépjárműfecskendő	MPZ-360	2014
Mercedes Unimog	erdőszer	KJR-854	2007

A Tűzoltóság védőruházat és védőfelszereléssel való ellátottsága a kor színvonalának megfelelő, de az amortizációból adódó folyamatos pótlásuk szükséges. Csak az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság által engedélyezett eszközöket és felszereléseket használhatjuk.

Az egyéni védőfelszerelések jók, a tűzoltói feladatok elvégzésére alkalmasak. A fejtűző eszközök tekintetében Rosembauer SMART, AUER F 210-as és Drager HPS 6200 tűzoltósisakot használjuk. Ezen kívül Rosenbauer típusú lángálló kámzsával is rendelkezik az állomány. Az arcot és a szemet a sisakba épített plexi védi a hőtől és egyéb mechanikai sérüléstől. A kéztűző eszközök tekintetében mindenki rendelkezik Fire Pro E és Vektor Seiz Fire Firefighter típusú tűzoltó védőkesztyűvel, valamint egyéni munkavédelmi kesztyűvel. Lábvédő eszközeink az acélbetétes, vízálló tulajdonságú Haix Pro típusú tűzoltó védőcsizmák. A Parancsnokságon a BSTM és Héfal típusú mászóövek kerültek rendszeresítésre. Brevetési ruhák BRISTOL és Vektor 07 típusú tűzoltó védőruhák, melyek vízlepergető tulajdonságúak, ezen kívül az anyaga páraáteresztő képességgel rendelkezik a többrétegű felépítése miatt, így viselője komfortosabban érezheti magát a munkavégzés során. Ezen kívül könnyűbrevetési ruha használata is biztosított az állomány részére, amennyiben nem indokolt a többrétegű, ám nehezebb védőöltözet használata.

A környezeti levegőtől független egyéni légzésvédő eszközök tekintetében a DRAGER, AUER típusú légzőkészüléket használja Tűzoltóságunk. A vegyi, biológiai jellegű káresetek elhárítása során AUER és TRELLEBORG típusú gáztömör védőruhát használunk. A beavatkozó állomány egyéni védőeszköz ellátottsága összességében megfelelő.

Tűzoltó sport és szakmai versenyek, elért eredmények:

A hagyományosan megrendezésre került „Megyei Szakmai Tűzoltó Versenyt” immár sorozatban harmadjára nyerte meg versenycsapatunk, amivel kiharcolta az országos döntőn való részvételt. 2015. augusztus 24-26-án megrendezésre került a X. Országos Tűzoltó Szakmai Vetélkedő. A „hivatásos kategóriában” a Kecskeméti Hivatásos Tűzoltóparancsnokság által indított versenycsapat, az összesített eredmények alapján csapatversenyben a harmadik helyezést érte el. Ezúton szeretném még egyszer megköszönni a csapat munkáját a csapatvezetőnek, András Attilának és a csapat tagjainak Mozsárik Lajosnak, Vidéki Istvánnak, Szabó Imrének, Túri Péternek továbbá a gépjármű vezetőjének, Hosszú Ferencnek, aki „hivatásos egyéni gépjárművezetői kategóriában” második helyezést ért el.

A sportoláshoz szükséges feltételek részben biztosítottak a Tűzoltóságon. Rendelkezőnk konditeremmel, ahol a fizikai állóképességét az állomány szinten tudja tartani. A laktányán belül azonban, annak elhelyezkedése és zsúfoltsága miatt további sportolási lehetősége az állománynak nincs. Az Önkormányzattal kialakított jó kapcsolatnak köszönhetően a kecskeméti Messzi István Sportcsarnokban, valamint a Kecskeméti Főiskola Gépipari és Automatizálási Műszaki Főiskola sportcsarnokában további lehetőséget tudunk biztosítani az állományunknak sporttevékenység végzésére. A 2015. évben tűzoltóink több megyei és országos sportversenyen vettek részt, melyeket kiváló eredményekkel zártak.

Sport eredményeink:

- Részt vettünk a Kékestetői síversenyen;
- Országos lépcsőfutó bajnokságon Brán András kategóriájában az első helyezést hozta el;
- Megyei focibajnokságon csapatunk 2. helyezést érte el;
- Országos kispályás tűzoltó labdarúgó bajnokságon vegyes csapatunk a 4. helyezést érte el;
- Országos Tűzoltó Favágó versenyen egyéniben Mozsárik Lajos 1. helyezést ért el;
- Részt vettünk az Országos Tűzoltó strandfoci bajnokságon;
- Tűzoltóink megmérették magukat az Orosházán megrendezésre került TFA bajnokságon, ahol Kaszap Ferenc 4. helyezést ért el.

Együttműködés:

Az elmúlt években együttműködési megállapodást kötött a HTP a működési területén tűz és kárelhárítási tevékenységet végző Önkormányzati Tűzoltó parancsnokságokkal (Tiszakécske ÖTP, Lajosmizse ÖTP, Kerekegyháza ÖTP), valamint Önkéntes Tűzoltó Egyesületekkel (Ballószög ÖTE, Orgovány ÖTE, Tiszakécske ÖTE, Lajosmizse ÖTE). Az ÖTP és ÖTE tűzoltóparancsnokaival napi kapcsolatot tart a HTP, 2015. évben több káresetnél működtek sikeresen együtt. A tavalyi évben előkészítésre került az Orgoványi Önkéntes Tűzoltó Egyesület önálló beavatkozásának megteremtése, aminek köszönhetően az év végén sikeres rendszerbeállító gyakorlaton számolhattak be szakmai tudásukról. A HTP a működési területén jó kapcsolatot alakított ki az önkormányzatokkal, önkormányzati intézményekkel, civil szervezetekkel.

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata 2015. év végén tűzoltóságunk részére 1 millió Ft összegű támogatást ajánlott fel. Kecskeméti HTP nem folytat önálló gazdálkodási

tevékenységet, ezért a támogatási összeg a Bács-Kiskun Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságra került átutalásra. A Kecskeméti HTP által javasolt, tűzeseti és műszaki mentési feladatainkat segítő technikai eszközöket az Igazgatóság műszaki osztálya beszerezte. A részünkre átadott technikai eszközöket rendszerbe állítottuk, az eszközök használatát leoktattuk.

A beszerzésre került technikai eszközök munkánkat jelentősen megkönnyítik, segítik. A fűtési szezon beköszöntével ugrásszerűen megnőtt azoknak a lakossági bejelentésekből adódó riasztásainknak a száma, amelyeknél a fűtéssel összefüggésben rosszulletekről, ájulásokról számolnak be a segítséget kérők. Ilyenkor már a jelzésből következtetni kell valamely mérgező gáz jelenlétére. Ezek közül a szénmonoxid a legveszélyesebb. Színtelen, szagtalan, az emberi érzékszervekkel nem érzékelhető gázzal van szó, melyet kellő mennyiségben belélegezve fulladásos halált is okozhat. Az ilyen jellegű káresemények gyors és szakszerű felszámolásában nyújt nagy segítséget a beszerzett gázérzékelő műszer, melynek használatával megfelelő döntéseket hozhat a tűzoltás vezető a beosztott állomány védelmében és fontos információkkal szolgálhat a kikerülő mentős kollégák számára. Mindezekkel életeket menthetünk.

A támogatásból beszerzett digitális fényképezőgépek, illetve GPS készülékek nagy segítségünkre lesznek a tűz és káreseményeket követő elsődleges adatrögzítésben, helyszínrögzítésben. A gépekkel készített pontos helyszín meghatározás, illetve kiváló minőségű, nagy felbontású fényképfelvételek megkönnyítik, alátámasztják a hatósági eljárásokat lefolytató kollégáink munkáját. Gondolok itt a tűzvizsgálati eljárásokra, vagy hatósági bizonyítványok kiadására, esetleg elhanyagolt, gázos területek rögzítésére, a későbbi szankcionálásokat alátámasztására.

A megvásárolt Husquarna ágvágo fűrész segítségünkre lesz a viharkárok felszámolásában. Az ilyen természeti katasztrófákat követően százával érkeznek a bejelentések leszakadt, letört ágakról, melyek veszélyt jelentenek a lakosságra. A nyári időszakban előforduló erdőtüzeknél is jól használható lesz majd az ágvágo, az erdőben közlekedő tűzoltó járműveink útját akadályozó gallyak eltávolításában. A beszerzett eszközzel biztonságosabb, szakszerűbb, gyorsabb beavatkozásokra lesz majd lehetőségünk a káresemények felszámolása során.

A beszerzett technikai eszközök:

- 1 db Husquarna 327PT5S ágvágo láncfűrész
- 2 db Fujifilm Finepix XP 70 automata digitális fényképező gép
- 2 db Kingston 8 GB memória kártya
- 2 db Hama kameratáska
- 2 db Garmin eTrex Touch 25 kézi GPS készülék
- 1 db Drager X-AM 5000 gázérzékelő

Bízom abban, hogy a működési területünkön található települések Önkormányzatai a jövőben is figyelemmel kísérik és támogatják a mentő-tűzvédelmet ellátó hivatásos, önkormányzati és önkéntes tűzoltókat munkájuk színvonalának emelése érdekében.

Munkavédelmi helyzet:

Féléves munkavédelmi és negyedéves kisgépezői munkavédelmi oktatásokat megtartottuk. Az újonnan kapott gépjárműfecskeendő használatba vétele előtt rendkívüli munkavédelmi

oktatást tartottunk. Az esedékes munkavédelmi vizsgákon részt vettünk, ahol az állomány tagjai sikeres vizsgát tettek. A Tűzoltóságunkon 2015-ben egy fő akkumulátor-robbanás következtében, egy fő beavatkozás közben, fődém beszakadás következtében megsérült, egy fő kiképzési feladatok végrehajtása során több méter magasból lezuhant az önmentés gyakorlása során. Az év folyamán két fő sportfoglalkozás közben balesetet szenvedett.

Polgári védelmi szakterület:

2015. március 31-ig a polgármesterek bevonásával a települési veszély-elhárítási tervek pontosítását a polgármesterek a katasztrófavédelmi megbízottak szakmai támogatásával végrehajtották.

A hatályos jogszabályok alapján 3 település I., 10 település II. katasztrófavédelmi besorolású,

A gázszolgáltató által végzett gázóra felülvizsgálatok során Kecskeméten több társasházban is ideiglenesen lekapcsolták a szolgáltatást, amíg a lakók a gázórák cseréjét nem hajtották végre. Elhelyezésre nem volt szükség, tisztálkodási lehetőséget az önkormányzat a kijelölt oktatási intézmények tornatermeinél lévő öltözőkben biztosította. A helyszíni igényfelméréseket a parancsnok-helyettes és a katasztrófavédelmi megbízott végezte a közbiztonsági referens bevonásával.

Kunszentmiklóson a heves esőzések következtében gyorsabb ütemben emelkedett a belvíz szintje, amelyet a Kunszentmiklósi ÖTP és a Bakér Kft. munkatársai kezeltek. Elsősorban szivattyúzási munkálatok végrehajtásával. Lakosságvédelmi intézkedésre nem került sor. Tiszaugon a település belvíz és talajvízterhelésének csökkentése érdekében üzembe helyezték a nagyteljesítményű szivattyút. Mindkét település vis maior pályázatot nyújtott be, amelyek pozitív elbírálásban részesültek, a Belügyminisztérium EBR42 rendszerében a pályázatok státusza: „Támogatott”.

1. Az önkéntes és köteles polgári védelmi szervezetek megalakítása, mozgósítása és felkészítése. A munkahelyi polgári védelmi szervezetek megalakításnak helyzete

A Kecskeméti Hivatásos Tűzoltóparancsnokság az önkéntes, illetve köteles polgári védelmi szervezetek megalakításához szükséges megalakítási okmányokkal rendelkezik.

2015-ben Ágasegyháza, Ballószög, Fülöpháza, Helvécia, Kerekegyháza, Kunadacs, Kunbaracs, Kunpeszér, Kunszentmiklós, Nyárlőrinc, Szalkszentmárton, Szentkirály, Tass és Tiszakécske településeken riasztási gyakorlattal egybekötött alapképzést tartott a kirendeltség a települési köteles polgári védelmi szervezetbe beosztott állomány részére.

Lakitelken (11.26.) a külső védelmi terv gyakorlattal egybekötött riasztási gyakorlatra került sor. Külső védelmi terv gyakorlatot tartott még Dunavecse (11.06.), Kecskemét (09.30.) városok települési polgári védelmi parancsnoksága. A gyakorlatok egyik fő feladata volt, a lakosságvédelmi intézkedések megvalósulásának gyakorlása és ellenőrzése.

A gyakorlatok minden esetben megfelelő értékelést kaptak.

A járási mentőszervezetek megalakítása intézkedés szerint megtörtént. Éves ismétlő gyakorlatot a NOÉ és a Tisza-part Mentőcsoportok tartottak.

2015-ben települési önkéntes mentőcsoport alakult: Jakabszálláson, Dunaegyházán, Dunavecse, Szalkszentmártonon, Szabadszálláson, Lakitelken, Tiszaugon és Tiszakécskén.

Minden mentőcsoport alapképzésen, valamint összevont rendszerbeállító és minősítő gyakorlaton vett részt.

2. A köznevelésben részt vevők (óvodai, általános iskolai, középiskolai pedagógusok, óvodások, általános és középiskolás diákok, felsőoktatási intézmények hallgatói, sajátos nevelési igényű gyermekek) katasztrófavédelmi felkészítése

A katasztrófavédelmi közösségi szolgálatot a KvK-n 2015-ben ~170 fő teljesített, akik elsősorban Kecskemét és Tiszakécske városok középfokú oktatási intézményeiből jelentkeztek. A tanulók a közösségi szolgálatot sikeresen teljesítették, részükre az előírt igazolásokat a diákok, illetve az oktatási intézmény kérésére kiállítottuk.

2015. április 17-én, Kecskeméten került megrendezésre a felmenő rendszerű katasztrófavédelmi ifjúsági verseny helyi fordulóján, általános és középiskolás kategóriában összesen 23 csapat 92 fővel vett részt.

Az ifjúságfelkészítés keretén belül általános iskolás és óvodás csoportok látogattak el a HTP-re, ahol a korosztályuknak megfelelően ismerkedhettek meg a tűzoltók mindennapi életével és a munkájuk során használt eszközökkel. Ezen esetekben a kísérő pedagógusokkal áttekintésre kerültek a közös feladatok.

3. Hatósági és szakhatósági feladatok végrehajtásának helyzete, hatósági ellenőrzések koordinálása


A szakterület a hatályos szabályzók alapján az MKI által előirányzott keretszámoknak megfelelően a tűzoltóparancsnok utasításai szerint, a polgári védelmi felügyelő szakmai irányításával, a hatósági osztállyal együttműködésben tervezi és hajtja végre ellenőrzési feladatait.

Az Intézkedésnek megfelelően 2015. évben a szakterület elsődlegesen a katasztrófavédelmi megbízottak útján végezte vízelvezetők, védművek, vízkár-elhárítási tervek, belterületi fákfasorok, melegedő helyek, lakossági riasztó eszközök, befogadó helyek, földtani veszélyforrás (partfal), kockázati helyszín, közúti kockázati helyszínek és egyéb ellenőrzéseit.

Az év hátralévő időszakában kiemelt feladat a közúti kockázati helyszínek téli időjárást megelőző supervisor ellenőrzése, mely során a rendőrség illetve a közútkezelő bevonásával ellenőrzésre kerülnek a téli időjárás által legveszélyeztetettebb közúti kockázati helyszínek (hófogók, csúszásveszélyre figyelmeztető táblák megléte, vasúti átjárók, stb.), valamint a kijelölt hó eltakarításba bevonható eszközök meglétének és üzemképességének ellenőrzése.

A Kecskeméti Hivatásos Tűzoltóparancsnokság a 2015. évre meghatározott feladatait teljesítette.

Kecskemét, 2016. május 09.


Szőke Kálmán tű. őrnagy
 tűzoltóparancsnok

